
          
Szentlőrinci Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

2020-2021. évi szakmai beszámolója a 2021. augusztus 31-ei taggyűléshez
(Határozatképtelenség esetén a taggyűlés 

2021. szeptember  3-án  19.00 órai kezdettel kerül megtartásra)

Köszöntöm az egyesületünk tagjait és az egyesületünk életét nyomon követő olvasókat.
A taggyűlésünk napirendi pontjaihoz tartozó háttéranyag alkalmas a jogosult tagoknak a 
véleményformálásra és a szükséges szavazati döntés meghozatalára.

Bevezetés

2020. és a 2021-es év a koronavírus éve volt a tűzoltó egyesületünk életében is.
Gyorsan kiderült, hogy a 2020. márciusi korlátozó intézkedések miatt a közösségi életünk 
gyökeresen meg fog változni és tevékenységünk szinte kizárólag a vállalt tűzeseti vonulások 
teljesítésére fog kiterjedni. 
A 2020. áprilisára tervezett taggyűlésünk el kellett, hogy maradjon, beleértve a pénzügyi összesítő 
anyagok elfogadási lehetőségét és a szükséges tisztújító szervezeti döntéseket is a kormány covid 
járvány miatt meghozott intézkedései következtében. 
A korlátozó intézkedések évközi részbeni feloldása valamit javított az egyesületünk helyzetén, de a 
személyes találkozók szervezésének és lebonyolításának tilalma jelentősen visszavetette a 
kapcsolatokból adódó fejlődésünk lehetőségét.
Ennek ellenére igyekeztünk részt venni a közösségi életben, ha már másképp nem: képviselő útján.
Pályázatokat nyújtottunk be, testületi üléseken vettünk részt, felkérésre covid elleni védekezésben 
(megelőző permetezéseket végeztünk), tűzoltó szakképzésben vettünk részt és működtettük a  
tűzoltó technikát.

1. Tűzoltószertár és gépjárműtechnika és szakfelszerelések
Szertárhelyzetünkkel kapcsolatos előzmények:
2019. december 28-án a  szentlőrinci önkormányzat egy helyszíni egyeztetést követően a HLP-288 
forgalmi rendszámú tűzoltó gépjárműfecskendőnek új helyszíni garázst jelölt ki- elsősorban a 
gépjármű téli időszak miatti készenléti feltöltött állapotának biztosítására. 
A 2020. évet az egyesületünk két szentlőrinci helyszínen töltötte el kényszerűségi okokból.
A jármű téli tárolását lehetővé tevő új helyszín a Szigetvári Földhivatal nyilvántartásában 711/1.
hrsz. alatt nyilvántartott ingatlan egy részében (7940. Pécsi u. 21.) került meghatározásra.
Alapvető feladatunk ekkor a járműben tárolt  2700 liter oltóvíz hőmérsékletének fagypont feletti
biztosítása volt, melyet egy időkapcsolóval vezérelt olajradiátor szivattyútér alatti elhelyezésével
takarékosan sikerült megoldani, így biztosítva a fagymentesítést és riasztás esetén a haladéktalan
kivonulás lehetőségét.

2020.  november  15-től  egyesületünk  új  szertárban  (telephelyen)  látja  el  önkéntes  feladatait.
Szentlőrinc Város Önkormányzat és az egyesületünk között megkötött  Haszonkölcsön Szerződés
szerint  az új  tűzoltó  szertár  a   7940.  Szentlőrinc,  Pécsi  u.  21.  szám alatti  ingatlan földszintjén
található, mely magában foglal egy 52,12 m2, 13,90 m2, 19,58 m2 nagyságú „raktár” elnevezésű
helyiséget továbbá egy 53,80 m2 nagyságú tűzoltó szertár elnevezésű helyiséget.  
Az egyesület új telephelyének NAV bejegyzésére 2021-ben került sor. Az átadott szertárhelyiség
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gyakorlatilag üres volt, tárolásra alkalmas bútorok beszerzésére eddig csak a 2021-ben biztosított
kiegészítő  támogatásból  volt  lehetőségünk.  A  régi  szertárból  áthozott  irodabútornak  használt
szekrények igen szerény tárolást tudnak lehetővé tenni. Ezen segít majd a polcrendszerű tárolási
rend későbbi kialakítása. Ennek keretében került sor a kiegészítő támogatás terhére néhány tárolásra
alkalmas eszköz beszerzésre.
Az új szertárban kézmosási lehetőség van, de WC-használat és egyéb tisztálkodási lehetőség nem
biztosított.  Jelenleg az önkormányzat egy kulcsot biztosított a Szentlőrinci Közüzemi Kft. egyik
szociális helyiségéhez. Ez most szükségmegoldás, de korlátozza a fogadható érdeklődő csoportokat.
Az  új  szertár  egyik  helyisége  gázkonvektoros  fűtéssel  rendelkezik.  Ezt  melegedőnek,
irodahelyiségnek és lakossági kapcsolattartó helyiségnek kívánjuk későbbiekben használni.
A szerződést  határozatlan  időre  kötöttük,  a  hasznosításra  kapott  vagyonelemeket  kizárólag  az
egyesület feladatkörébe tartozó tevékenység ellátása érdekében lehet felhasználni. A használatért
később meghatározandó díjat számít fel az önkormányzat.

Egyesületünk egy 1978-ban gyártott HLP-288 forgalmi rendszámú  Magirus Deutz FM 170-D-11 F
típusú gépjárműfecskendő üzemben tartója. 
A jármű tulajdonosa a Szentlőrinc Város Önkormányzat. A jármű egyesületi használatba kerülését
követően a gépjárműmozgásokat menetlevélben dokumentáljuk. 
A  jármű  8424  cm3  -es  Diesel  üzemmódú,  fogyasztási  normájára  dokumentált,  megbízható
információnk  nincs.  A  hasonló  járművet  használó  magyarországi  egyesületek  tapasztalatai
megegyeznek  a  mi  tapasztalatunkkal:  a  fogyasztás  gázolajból  kb.  30  liter/100  km  és  a
hibajelenségek is hasonlóak 
A járművet  2004.  02.  09.-én  hozták  forgalomba  Magyarországon.  Szervezett  tűzoltási  célokra
történő használatára az egyesületünk 2014-es megalakulását követően került sor.
A jármű rendelkezik megkülönböztető jelzés használatára vonatkozó hatósági engedéllyel. 
A gépjármű kötelező felelősség-biztosítása a K&H Biztosító Zrt.-nél folyamatos, az éves biztosítási
díja  155.000  -  160.000  Ft.  (Kötvényszám:  459214586;  bonus/malus  B5;  fizetési  gyakoriság:
negyedéves.)
A jármű  korábbi  időszakhoz  képest  intenzívebb  igénybevétele  miatt  sajnos  egyre  gyakrabban
jelentkeznek technikai problémák, bár csak alig több, mint 20.000 futott km-t mutat a mérőműszer. 
A fékmunkahenger  korábbi  meghibásodását  követően  2019-ben szivattyú  meghibásodás  történt,
melyet hatalmas kreativitással az egyesületi tagok oldottak meg töredék költségráfordítással. Ezt
követően  motorikus  -adagoló  probléma  lépett  fel,  2020-ban  tönkrement  az  5  éve  beszerzett
akkumulátor, meghibásodott a kézifék szelep és szükségessé vált első lépésben legalább a vezetett
kerekek gumiköpenyeinek cseréje (több, mint 100.000 Ft) a fokozott kopásuk és a hallatlanul nagy
életkoruk miatt.  A hátsó tengelyen lévő gumiköpenyek cseréjére 2021-ben került  sor BM OKF-
Magyar Tűzoltó Szövetség támogatásából.
A  jármű  közúti  közlekedésre  alkalmas,  az  éves  műszaki  vizsgáztatás  és  az  azt  megelőző
munkavédelmi „ Időszakos Gépvizsgálat” költsége 2020-ban 76.150 Ft volt. 
A vizsgákra  való  műszaki  felkészítést  a  tagságunk  végezte.  2021-ben  a  műszaki  vizsga  előtt
várhatóan egy fékkel kapcsolatos műszaki problémát is meg kell oldani, melynek a költsége még
nem ismert.

A  gépjárműfecskendőben  tárolt  szakfelszerelések  mennyisége  és  minősége  kielégíti  a
katasztrófavédelem által  támasztott  feltételeket.  A felszerelések  szinte  100  %-ban  bevizsgáltak,
jelentős részük új, melyeket évek alatt szereztünk be a BM OKF-BM OTSZ pályázati rendszerén
belül. 
A biztonságtechnikai felülvizsgálatra kötelezett eszközök ellenőrzésére 2021. április 14-én került
sor., a tűzoltástechnikai felszerelések esedékes  ellenőrzésére a COVID járvány enyhülése után lesz
lehetőségünk.
A járművel eredetileg málházott Wéber típusú feszítő-vágó eszköz jelenleg nincs készenlétbe állítva
a szerre- bár kisgépkezelői végzettséggel már rendelkeznek a tűzoltóink erre az eszközre is. 
Az eszköz ismételt üzembe és készenlétbe helyezése (azon kívül hogy megközelítőleg  400.000 Ft-
ba kerülne a közel 50 éves készülék) nem tervezett. A jelenlegi korszerű járművek és az alkalmazott
merevítőelemek  miatt  a  szerszám üzembe  helyezés  után  is  korlátozott  lehetőségekkel  bírna  az



erkölcsi és fizikai amortizációja miatt. 
Korszerűbb műszaki mentési eszközökre van szükségünk, melyet a 6-os út jelentős forgalma és a
közeli cementgyár miatti megnövekedett forgalom  veszélye is indokol (fejlesztési stratégiánk is
foglalkozik ezzel a kérdéssel).

A  teljesség  igénye  nélkül  felsorolva  rendelkezünk  még:  3  db.  Drager  PSS  5000  -as
légzőkészülékkel,  álarccal  kompletten,  3  db  tartalék  légzőkészülék  palackkal,  3  db  tartalék
légzőkészülék álarccal,  1 db mentőálarccal,  korszerű bevetési  sisakokkal,  fejlámpákkal,  bevetési
kesztyűvel,  bevetési  öltözettel,  mászóövekkel,  láncfűrészekkel,  átemelő  mobil  szivattyúval,
áramfejlesztővel, szükséges mennyiségű tömlővel, sugárcsővel és tűzoltó készülékekkel. 
A tűzoltókészülékek ellenőrzését külső szervezet végzi.
A szakfelszerelések szükséges és még hiányzó bevizsgálására részben már sor került 2021-ben,  a
tömlők, kötelek bevizsgálása  a hivatásos tűzoltósággal történt egyeztetés után kerül sor.

A  jármű  biztonsági  levegőrendszerének  folyamatos  fenntartása  érdekében  2020-ban  egy
kompresszort vásároltunk, az év elején már 5 éves akkumulátorunk üzemképességének fenntartása
érdekében egy Bosch típusú akkumulátor-karbantartó eszközt szereztünk be. 
Az  itt  felsorolt  intézkedések  elengedhetetlenek  voltak  a  vonulással  kapcsolatos  megnövekedett
szakmai igények teljesítéséhez. 
Az "új" tűzoltószertár későbbi felújítása lehetőséget teremt majd a település önkéntes tűzoltósági
múltjának méltó bemutatására, mely magával hozhatja a még a tagsági létszám bővítési lehetőségén
túl a rejtegetett tűzoltó ereklyék és dokumentációk közkinccsé tételét, mely alapszabályunk egyik
fontos, deklarált célkitűzése. 

2. Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység

Egyesületünk I. kategóriába sorolt hivatásos tűzoltóságok beavatkozó tevékenységét segítő 
önkéntes tűzoltó egyesület. A működéshez szükséges Együttműködési Megállapodást 2021. június 
8-án kötöttük újra a Szigetvári Hivatásos Tűzoltóparancsnoksággal.
Egyesületónk   működési  területe  (tűzoltási  szempontból)  Szentlőrinc  település,  de  mint  járási
mentőszervezet tagszervezete -a kialakult helyzetnek megfelelően a Szigetvári járás területe is.
Egyesületünk nem minősül önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületnek.
2019.-ben 29 esetben vonult ki a Szentlőrinci ÖTE a Baranya Megyei Műveletirányítási Központ
riasztási  tájékoztatására tűzoltásra, vagy műszaki mentésre, így várható volt, hogy az elkövetkező
évek is hasonló kihívások elé fogják állítani egyesületünket. 
2020-ban 21 alkalommal, 2021. augusztus 12-ig  már 27 regisztrált beavatkozáson vettünk részt. 
Az utolsó év esetszámaiba a vihar miatt történt beavatkozások is benne vannak. Nem tartalmazza
ugyanakkor a 2021. június 21-ei kadarkúti  egész napos beavatkozásainkat (valószínű a somogy
megyei vonulás miatt).
Köszönhetően a beszerzett új eszközöknek a kivonulási reagálási időnk a korábbi időszakhoz képest
4-5 perccel javult.  Ez a gyors reagálási  készség csak úgy jöhetett  létra,  hogy minden bevetésre
jogosult  tűzoltónk  a  saját  mobiltelefonjával  kapcsolódik  be  a  riasztásba  és  a  szertárba  történő
beérkezést saját maga meg tudja oldani  8-10 percen belül, lehetőleg védőruhába öltözve. 
Ekkor van esélyünk a szigetvári hivatásos tűzoltóság beavatkozó egységével megközelítőleg egy
időben kiérkezni és hatékony segítséget biztosítani.
Védőruházatunk „életkora” 10-15 éves és nem komplett.  A korábbi  években vásárolt  "gyakorló
ruházat" is elhasználódott és sokféle.
A folyamatosan levegővel feltöltött jármű több perccel korábban áll vonulásra kész állapotban, így
az egyesületünknek nagyobb esélye van  a hatékony beavatkozás megkezdésére.
Általában a riasztástól számított 10-12 percben várható a jármű szertárból történő kivonulása, mely
nagyon jó érték, tekintettel arra, hogy az egyesületünknek nincs állandó készenléti szolgálata. 
A szertártól a káresemény helyszínére a vonulási idő az ez évi statisztikai kimutatásunk alapján
átlagosan 4 perc, melyet általában 20-30 perc beavatkozási idő követ.  
A káresetek döntő többsége Szentlőrincen a jelzéstől számolva átlagosan 50 perc ideig tart. 



A beavatkozásainkat  megvizsgálva  megállapíthatjuk,  hogy hatékony segítői  voltunk a hivatásos
tűzoltóság bevetési  egységének, hiszen egyetlen alkalommal sem fordították vissza a szirénázva
vonuló tűzoltó autónkat kiérkezés előtt, mely nem mondható el több - vonulást is vállaló- önkéntes
tűzoltó egyesületről.  Ezt  a  tény erősítette  meg a Szigetvári  Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság is
2020.  szeptember  24-én  az  önkormányzat  előtti   éves  szakmai  beszámolójának  ismertetése
alkalmával.
A 2020. és 2021 év kivonulását elemezve megállapítható, hogy az esetek többsége Szentlőrincen és
közvetlen környezetében műszaki mentéssel volt összefüggésben 

Kirívóan  hosszú  káreseti  beavatkozásra  például  Kadarkút  (2021.  június  27.),  Sellye,  valamint
Drávaiványi (2021. július 9-10.)  és Pécs (2021. augusztus 1.) településeken viharkár felszámolása
miatt került sor.

A káreseti beavatkozásainkat követően a szükséges adatokat feltöltjük a katasztrófavédelem által
működtetett KAP programba 24 órán belül. 

Egyesületünk 24 fő egyesületi  taggal  rendelkezik,  melyből  12 fő  jogosult  tűzoltási  és  műszaki
mentési  tevékenységet  végezni  a  szakmai  követelményekben  meghatározott  feltételek  szerint.
2021.-ben 1 fővel nőtt az önkéntes tűzoltói létszám. 
Azon egyesületi  tagok,  akik  tűzoltói  beavatkozást  is  vállaltak   (azok,  akik  40  órás  tanfolyami
végzettséggel rendelkeznek és nyilatkozatot tettek) 2020-tól már rendelkeznek Önkéntes Tűzoltói
Szolgálati Igazolvánnyal (kivéve a hivatásos tűzoltókat és a nyugdíjas hivatásos tűzoltót).

Az  egyesületünkben  12  fő  szaktevékenységet  nem  végez,  de  támogatják  az  alapvető  célokat,
néhányan  az  önkéntes  mentési  csoportban  vállaltak  feladatot,  vagy  önkéntes  tűzoltói
hagyományőrzéssel  foglalkoznak,  segítik  a  lakossággal  történő  kapcsolattartást,  rendezvények
esetén  foglalkoznak  az  érdeklődőkkel  és  szükség  esetén  önkéntes  lakosságvédelmi  feladatokat
látnak el.

3. Pályázatok, támogatások

2020-ban egyesületünk pályázott a  Baranya Megyei Tűzoltó és Katasztrófaelhárító  Szövetség
pályázatán védőruhákra és egyéb ruházatra, de a vírushelyzet miatt a pályázat kiírók elhalasztották a
döntést. 

Ugyanebben  az  évben  pályáztunk  a  BM  OKF és  a  BM  Országos  Tűzoltó  Szövetség  éves
pályázatán,  ahol  1.039.519  Ft  értékben  műszaki  eszközöket  (légzőkészüléket,  védősisakokat,
sisaklámpákat, tűzoltó tömlőket, irodaeszközt és oktatási támogatást  és 3 PAV vizsga lehetőséget
nyertünk el.  

A  Szentlőrinc Város Önkormányzat Képviselő testülete 2020-ban 300.000 Ft támogatást nyújtott
a vírushelyzet miatti megváltozott feladatok teljesítésére és a működés biztosítására. A biztosított
támogatás  felhasználása  megtörtént  a  támogatási  okiratban  meghatározott  feltételeknek
megfelelően.

A  LAFARGE  Cement  Magyarország  Kft. A hosszú  távú  együttműködés  keretében  nyújtott
működési  támogatást   2020.  év  során  megvalósított  projektekre  és  a  szervezet  működésére.  E
pályázat keretén belül sikerült  megfinanszírozni (csak a legjelentősebbeket felsorolva) a tűzoltó
bevetési védőkesztyűket 66.672 Ft értékben, 1 db bevetési ruhát beszerezni 60.000 Ft értékben, két
esetben biztosítási  díjat  fedezni 77.368 Ft értékben, 20.000 Ft-ért  munkavédelmi szakvéleményt
finanszírozni  a  gépjárművünkre,  akkumulátor  beszerzést  finanszírozni  59.200  Ft  értékben,  két
gumiköpeny  beszereznünk  a  HLP-288  frszu.  gépjárműre  118.350  Ft  értékben  és  a  bevetési
sisaklámpák akkumulátor töltéséhez akkumulátorokat és töltőt 43.310 Ft értékben. 



Ugyanitt  (a cementgyári  kiírásra) pályáztunk egy Nyitott  Szertárkapuk elnevezésű pályázattal  is
mely kedvező előjelek után nem nyert támogatást - az indokolás szerint a megvalósítás  várhatóan
csekély társadalmi hatással járt volna.

2020-ban sikeresen pályáztunk a  Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. NEA Támogatási programjára
(NEAO-KP-1-2021/3-000118), melyet a civil szervezetek működésének biztosítására vagy szakmai
programjának megvalósítására és működésének biztosítására írtak ki. 
Egyesületünk  „Szentlőrinc  település  önkéntes  tűzoltó-és  mentő  szervezetének  szakmai  és
technikai fejlesztése” című pályázattal jelentkezett. A pályázatban technikai fejlesztést, védőeszköz
(védőcsizma) beszerzést, műszaki mentéshez használható akkumulátoros vágóeszköz beszerzését,
életmentéssel  kapcsolatos  ismeretek  megszerzését  és  az  internetes  weblapunk  korszerűsítését,
jelentősebb fejlesztését tűztük ki célul (https://szentlorinciote.hu/), melynek tervezett költségvetése
1.543.441 Ft-ot tett ki. 
Ezt a 2021-ben megvalósuló pályázatot a bizottság befogadta, érvényesnek nyilvánította. 
A pályázat  eredményhirdetésére  2021-ben  került  sor,  ahol  eredménytelennek  minősítették a
pályázatunkat a pénzügyi források hiánya miatt,  így a  szakmailag indokolható fejlesztések nem
valósulhattak meg.

Ugyanígy  jártunk  a  2021-es  pályázatunkon,  ahol  a  közel  8  milliós  pályázatunkat  minősítették
érvénytelennek a pénzügyi források hiánya miatt (  Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt.  VCA-KP-1-
2021 /1-000154 pályázati  azonosítószámú Szentlőrinci  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  szertárának
felújítása.)

2021-ben is pályáztunk a katasztrófavédelem pályázati kiírrására, mely segítségével lecserélhettük a
gépjárműfecskendő  hátsó  tengelyén  lévő  gumiköpenyeket,  várhatóan  6  pár  bevetési  csizmához
juthatunk hozzá és részben fedezni tudjuk a jármű negyedévenként esedékes biztosítási díjait.   A
BM OKF pályázat sem biztosította azt az eredményt, mely kategóriánk alapján elérhető lett volna.
Több, mint fél millió forinttal kevesebb forrásokhoz jutottunk ezen a vonalon, mint a maximálisan
elérhető forrás összege. 
Mentőszervezeti pályázatunk is sikeres volt 2021.-ben, itt ruházati termékeket nyertünk.

4. Kapcsolattartás a lakossággal

2020-ra  több  közösségi  programban  való  részvételünket  terveztük  be,  melynek  során  önálló
programokkal  is  a  lakosság  tájékoztatására  akartunk  lenni.  Az  élet  –  és  a  vagyonbiztonságot
veszélyeztető  tömeges  megbetegedést  okozó  SARS-COV-2  koronavírus-világjárvány
következtében elrendelt  korlátozó intézkedések miatt  ezeket  a programokat csak részben tudtuk
teljesíteni. Ez vonatkozott a 2021-es évre is.
A nagyobb  létszámú várható  érdeklődő  megjelenése  egy-egy  tűzoltó  rendezvényen  a  korlátozó
intézkedésekkel  összeegyeztethetetlen.  Helyette  az Internetes felületünket használtuk ki  a lehető
legjobban tevékenységünk bemutatására és az érdeklődés fenntartására. 

Ennek ellenére   több alkalommal kaptunk felkérést és felkészültünk közösségi rendezvényeken
való  részvételre  (Közbiztonsági  Napra,  Egészség  és  Sportnapi  szakmai  bemutatóra  a  Nyitott
Szertárkapuk országos rendezvényre és a Lobbi Partin való részvételre), melyek sorra elmaradtak. 
Részt  vettünk viszont  2020. március  15-én  az   1848–49.  évi  forradalom és  szabadságharc,   és
október  23-án  az 1956.  évi  forradalom  és  szabadságharc  emlékére  megrendezett   koszorúzási
ünnepélyeken, ahol koszorút helyeztünk el egyesületünk nevében  a közösségi emlékhelyen. 
A rendszeresen korábban megrendezett Nyitott szertárkapu rendezvény a vírushelyzet miatt nem
került megrendezésre, mely tovább rontotta az egyesületünk és a lakosság közötti kapcsolatot.
Szerencsére a káreseti beavatkozások során hihetetlen lakossági erkölcsi támogatást kapunk, mely
nagyon jól jön az egyesületi morál szinten tartásában.

Az  egyesületünk  Facebook  oldala  (https://www.facebook.com/SzentlorinciOTE)   2016  év  óta

https://szentlorinciote.hu/
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lehetőséget  ad  az  érdeklődő  lakosság  gyors  tájékoztatására,  valamint  az  érdeklődő  olvasók
számának mérésére is. 
Itt  van  lehetőségünk  az  érdeklődők  számára  a  káreseti  beavatkozásainkról  rövid  fényképes
tájékoztatót adni, felhívást intézni a lakosság felé, elemző cikkeket közölni például a szabadban
történő tűzgyújtás szabályairól, a kerti hulladék égetésének szabályairól, a helyi önkormányzat által
kiadott rendelkezések ismertetéséről, a külterületi égetés szabályairól, a tűzjelzés szabályairól stb.
Felhívásaink és tájékoztatóink rendre 4000-5000 érdeklődőhöz is eljutottak. 

5. Részvétel közösségi eseményeken

2020.  június  17-én  egyesületünk  képviselője  részt  vett  a  Szentlőrinc  Pécsi  utca  mögötti  téren
kialakított sportlétesítmény ünnepélyes átadásán.

A Szentlőrinci Művelődési Központ szervezésében 2020. július 16-án egyesületünk felkért előadója
tűzvédelmi fórumot és lakossági tájékoztatást tartott az érdeklődők számára a tűz elleni védekezés
rendszeréről, a katasztrófavédelem feladatköréről, a tűzgyújtás és kerti/külterületi hulladék égetés
szabályozásáról, a lakóépületek tűzvédelmi követelményeiről a tűzvédelmi bírságról és a tűzjelzés
törvényi szabályozásáról. 

2020. augusztus 14-én egyesületünk képviseltette magát az államalapítás és az államalapító Szent
István  király  emlékére  Szentlőrinc  Város  Önkormányzat  által  megrendezett  nemzeti  ünnep
rendezvényén.  2021-ben  erre  nem  kerülhetett  sor,  mivel  a  képviselőnknek  a  Baranya  Megyei
Tűzoltó és Katasztrófaelhárító Szövetség megismételt testületi ülésén kellett részt vennie.

2020. augusztus 20-án részt vettünk a SZIM által szervezett III. Szentlőrinci Paraszti Játékokon,
ahol egyesületünk csapata közepes eredményt ért el.

2020.  szeptember  26-án  egyesületünk  5  tagja  részt  vett  Balatonföldváron  az  országos  szakmai
konferencián és műszaki bemutatón.

2021-ben az év derekán feloldották ugyan a vírussal kapcsolatos korlátozó intézkedéseket, de az
elmaradt – korábban rendszeres programok – pótlására már nincs lehetőség. Egyesületünk, mint a
többi civil  szervezet társadalmi kapcsolattartási  szempontból bezárkózott.  A tervezett programok
kivitelezése bizonytalan. Ebbe a sorba illik bele annak a nagypeterdi általános iskolai kérésnek a
teljesítése, melyet egyszer már áprilisban megpróbáltunk teljesíteni, de a vírushelyzet miatt nem
ment, helyette a szigetvári hivatásosokkal együtt 2021. augusztus 11-én sikerült egy feledhetetlen
tűzvédelmi  órát  tartani  a  nyári  táborozó  diákoknak,  tevékenység  és  szerbemutatóval,  habsugár
működtetésével.

6. Szentlőrinci Önkéntes Települési Mentőcsoport

Szentlőrinc város  települési  önkéntes  mentőcsoportját  10 fővel  a  Szentlőrinci  Önkéntes  Tűzoltó
Egyesület  alkotja.  A járványra  való  tekintettel  több  szakmai  program  is  elmaradt,  melyen  a
mentőcsoport  tevékenysége  be  volt  tervezve.  Két  járványhullám  közötti  időben  felkérésre  egy
esetben  Szigetváron   a  „Zrínyi  Napok”  rendezvény  keretén  belül  készenléti  szolgálattal
közreműködtünk a rendezvény biztosításában egy elsősegély-nyújtási ponton a  helyi Vöröskereszt
szervezetének. 
Idén adatpontosításra  került  sor,  mert  a  mentőcsoport  tagjait  szolgálati  igazolványokkal  kívánja
ellátni  a  katasztrófavédelem.  Az  önkéntes  mentőcsoportban  egészségügyi  és  pedagógiai
végzettséggel rendelkező női tagjaink is vannak.

Mentőcsoportunk  rendelkezik  (nem  teljes  körűen)  gyakorló  ruházattal,  melyet  pályázati  úton
szereztünk be. Ugyancsak rendelkezésünkre áll nagy teljesítményű keresőlámpa,  korszerű digitális
rádió  is,  mely  tagja   az  országos  rádióhálónak.  Ezt  a  rádiót  használjuk  a  káreseti
adatforgalmazásban is Szentlőrinci ÖTE néven. 



A  mentőcsoportunk  kérésre  segítséget  nyújt  a  meghatározott  helyszíneken,  ezt  a  munkát  a
katasztrófavédelem koordinálja. Ez történt Kadarkút településen is, ahol 6 fős csapatunkban 2 női
mentőszervezetes tűzoltó tagunk is részt vett a sérült házak tetőszerkezetének visszabontásában.
2021. június 26-án Vejti településen mentőszervezetünk komplett feladatrendszer végrehajtásával
újraminősítette  alapvető  vízkár-elhárítási  tevékenységét,  melyet  Nemzeti  Minősítő  Oklevéllel
ismert el a szervező BM OKF. A minősítés 5 évre szól.

7. Közreműködésünk a járványhelyzet kezelésében

Egyesületünk  már  a  járvány  első  szakaszában  felajánlotta  segítségét  az  önkormányzatnak.
Tényleges védekezési tevékenység az egyesületünk részéről  2020. november 20-án kezdődött.  
Szentlőrinc Város Önkormányzat Polgármestere felkérése és Megbízólevele alapján a szentlőrinci
és  az  átutazó  lakosság  egészségének  megóvása  érdekében  egyesületünk  heti  két  alkalommal
fertőtlenítő permetezést végzett településünk (és Tarcsapuszta) fedett buszmegállóiban. 
A fertőtlenítés  megkezdése  előtt  internetes  felületünkön részletesen  ismertettük  a  lakossággal  a
várható munkálatokat, a vegyszerek fajtáit és a vegyszerrel kezelt felületeket.
A Szentlőrinci Önkéntes Tűzoltó Egyesület 2021. május 21-vel bezárólag befejezte a SARS-CoV-2
koronavírus-járvánnyal kapcsolatos megelőző felület-fertőtlenítő permetezéseket. 
Egyesületünk 2020. november 20-tól december 31-ig 12 alkalommal, 2021. január 1-től május 21-
ig további 41 alkalommal végzett megelőző, lemosó fertőtlenítő permetezést Szentlőrinc (valamint
Tarcsapuszta  településrész)  távolsági  buszmegállóiban.  Ez  alkalmanként  7  közösségi  tér
fertőtlenítését jelentette.
A permetezésekre - a kiszámíthatóság érdekében - 19.00 - és 19.40 óra közötti időszakban került sor
hétfő és pénteki napokon, így a 20.00 órás kijárási korlátozás előírásai nem sérültek. 
Az  időpontokról  és  az  alkalmazott  fertőtlenítő  anyagról  közösségi  Facebook  oldalunkon
(https://www.facebook.com/SzentlorinciOTE)  előzetesen  is,  valamint  később  több  alkalommal
tájékoztattuk az érdeklődő lakosságot.
A fertőtlenítés  végzéséhez  az  önkormányzat  biztosított  járművet (ezt  közlekedésbiztonsági
szempontból csak 3 alkalommal vettük igénybe), a jeges útviszonyok miatt később túlnyomórészt
tűzoltó autóval vagy a tagok magánjárműveivel közlekedtünk. 
Egy-egy alkalommal a fertőtlenítés 7-8 km megtett távolságot jelentett és általában 40 percig tartott.
A tevékenységünk megkezdése előtt minden alkalommal bejelentkeztünk a katasztrófavédelem 
megyei ügyeletére, ezt követően a védekezési esemény a BM OKF által működtetett HEROS 
Polgári Védelmi Adatbázisba került rögzítésre. 
A fertőtlenítő permetezéseket 2 - 4 fő végezte a szükséges védőruházatban. 
A  kézi permetezőkkel kijuttatott anyagok a következők voltak: 
- háztartási hipó 2-4 %-os vizes oldata  (összesen kb. 80 liter); 
- MOL Hygi Flow Rapid (1170 UN számú) felület fertőtlenítő folyadék (összesen: 24 liter). 
A Megbízólevélben meghatározottakat  egyesületünk maradéktalanul teljesítette.
Bár tevékenységünk hatása közvetlenül nem mutatható ki a járvány alakulásában, mi mégis úgy
gondoljuk, hogy amit ebben az esetben megtehettünk másokért, azt meg is tettük. 
A fertőtlenítési eseteket nyilvántartás céljából a megyei Műveletirányító Központba jelentettük 
A  kijárási  tilalom  ideje  alatti  káreseti  beavatkozások  végzéséhez  bevethető  tagjaink
Munkavégzésről szóló igazolással rendelkeztek. 

8. Önkéntes tűzoltó szakképzés

2020-ban  a járvány miatt sem a 40 órás alapfokú, sem a tűzoltásvezetői tanfolyam megtartását a
BM  OKF  nem  engedélyezte,  viszont   folytattuk  az  egyesületi  tagok  kisgépekkel  kapcsolatos
képzését, mert ezt nem tiltották le.
A már korábban legalább 40 órás önkéntes tűzoltó végzettséget szerzett tagjaink a Baranya Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóságon vizsgáztak 2020. március  29-én a BM Katasztrófavédelmi és
Oktatási Központ akkreditált vizsgáztatói előtt, ahol tagjaink kisgépkezelői végzettséget szereztek
láncfűrész- áramfejlesztő- (Kirsch 2,5 kW-os) és emelőpárna kisgépekből.  
2020-as pályázati forrásból  folyamatban volt (áthúzódott 2011-re)  3 fő PAV vizsgája, melyet 1



sikeres és 2 sikertelen vizsgával teljesítettünk.
2021.  február  3.-án  a  Szentlőrinci  Önkéntes  Tűzoltó  Egyesület  4  önkéntese  sikeres  elméleti  és
gyakorlati kisgépkezelői vizsgát tett a Pécsi Hivatásos Tűzoltóparancsnokságon. 
A tűzoltóink hidraulikus feszítő-vágó eszköz és korongos gyorsdaraboló használatára szerezték meg
a jogosultságot a BM Katasztrófavédelmi és Oktatási Központ vizsgáztató tanárai minősítése 
alapján. Egyesületünk ezzel a vizsgával teljesítette a tűzoltó szakképzés előírásaiban meghatározott 
szakmai követelményeket valamennyi általunk használt géptípusra és kisgépre (szivattyú, átemelő 
szivattyú, láncfűrész, emelőpárna, áramfejlesztő, feszítő-vágó és korongos gyorsdaraboló).

Tagjaink központi tematikai anyagból felkészültek a rendkívüli és a téli időjárás miatti beavatkozás
sajátosságai ismeretanyagból a balesetmentes beavatkozás érdekében.

Várhatóan  még  eben  a  2021-es  évben  indul  40  órás  alapfokú  tanfolyam  és  tűzoltásvezetői
tanfolyam.  Az  alapfokú  tanfolyami  képzésre  3  fővel,  a  tűzoltásvezetői  tanfolyamra  1  fővel
jelentkezünk.

9. Pénzügyi helyzetünk, éves költségvetés tervezése

Könyvelésünket  a  szentlőrinci  székhelyű  Petkont  Kft.  végzi  térítés  ellenében,  mely  elkészíti  a
rendelkezésre  álló  pénzügyi  dokumentumokból  a  szükséges  eredménykimutatást,  egyszerűsített
beszámolót és közhasznúsági jelentést és gondoskodik ezek közzétételéről. Ez a dokumentum az
alapja az évente rendszeresen visszatérő KSH jelentésnek is, melyet egyesületünk teljesít. 
A  könyvelőiroda  vezeti  a  Tárgyi  eszköz  nyilvántartó  lapot.  A  beszerzett  eszközök  analóg
nyilvántartásával  kapcsolatban  a  munkálatok  elkezdődtek,  melyek  naprakész  állapotba  hozása
jelenleg is tart.
Egyesületünk alapvetően szabadon felhasználható pénzügyi forrása az éves 4.000 Ft/fő tagdíj. 
A teljes tagság befizetése esetén ez 96.000 Ft.-ot jelentene, de a befizetési fegyelem, a közösségi
élet vírushelyzet miatti ellehetetlenülése  és létszámmozgás miatt ezt nem tudtuk elérni. 
A jelenlegi helyzetben – amikor szinte közösségi összejövetelt sem lehet tartani, virtuálisan nehéz a
közösségi élet fontosságával meggyőzni a tagságot a fizetésre. Mindenesetre törekszünk rá.
Egyesületünk a 2020-as évben már rendelkezett annyi pénzügyi szabadsággal, hogy biztonsággal
várhattuk a 2021. év azon időszakait, mikor külön finanszírozás nélkül kellett működnünk néhány
hónapig.  A  beszámoló  elkészítéséig  a  helyi  önkormányzat  anyagilag  még  nem  támogatta  a
működésünket.
2019.  évi  és  a  2020.  évi  pénzügyi  beszámolóink  nyilvánosak,  közzétettek  és  bárki  számára
elérhetőek a bíróságok honlapján (www.birosag.hu)  és a fentieken kívül  az éves beszámolók és a
könyveléssel  kapcsolatos  eredménykimutatások  az  egyesületünk  internetes  honlapján  is
megtalálhatók (https://szentlorinciote.hu/).
2020-ban egyesületünk bejelentkezett az adóhatósághoz az online számlázással kapcsolatban és a
lakossági személyi jövedelemadó 1%-nak fogadására. Az adóhatóság a kérésünket elfogadta, így
2021-től a lakosság által  nekünk felajánlott  SZJA összegek a működési és technikai  fejlesztési,
valamint kapcsolattartási célokat  fogják szolgálni. 
A tevékenységünk tervezésének megvalósítása döntően a tervezéskor még meg sem jelent pályázati
lehetőségek, vagy támogatási források függvénye. 
A már rendelkezésre álló statisztikai adatokból  előre tudható, hogy 25-30 tűzoltósági vonulásra
számíthatunk a tárgyévben (kb.  300.000 Ft),  a  HLP-288-as  forgalmi  rendszámú gépjármű éves
biztosítási  díja,  valamint  műszaki  vizsgáztatása  minimális  javítási  költséggel  tervezhető  (  kb
160.000 Ft, 70.000 Ft, 20.000 Ft és 40.000 Ft), a vizsgálatra kötelezett eszközök vizsgálati költsége
kb.  50.000 Ft/év,  melyekhez  hamarosan csatlakozni  fog a  légzőkészülékek bevizsgálási  költség
összege is. Az éves könyvelési díj összege is évről-évre emelkedik (kb. 26.000 Ft/év), az internetes
honlapunk minimális szinten tartása évi 25.400 Ft. 
Tagdíj bevételeink adnak egy minimális mozgásteret a „szabad” vásárlásra, de a 

2021.  január  1-ei  fordulőnappal az  egyesület  rendelkezésére  állt  a  folyószámlánkon  és  a  házi
pénztárban: 620.877 Ft
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Tervezett pályázataink és egyéb bevételi forrásaink voltak: 
BM OKF 2021. évi Kiegészítő támogatás: 300.000 Ft működési költségre és eszközbeszerzésre
BM OKF tűzoltó pályázat: pályázott összeg: 1.463.229 Ft, elnyert: 515.960 Ft + 6 pár védőcsizma
BM OKF mentőszervezeti  pályázat:   Pályázott  összeg: 224.464 Ft, elnyert:  194.684 Ft ruházati
termékben, és 12.875 Ft működési költség támogatásban.
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. NEA  (pályázati azonosító: NEAO-KP-1-2021/3-000118  műszaki
mentő eszközökre és védőfelszerelésre: Pályázott összeg: 1.543.441, Nem nyertünk
LAFARGE : 318.616 Ft (Nyitott Szertárkapuk rendezvény). Elutasításra került
Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. Projekt címe: Szentlőrinci Önkéntes Tűzoltóegyesület szertárának
              felújítása  (azonosító: VCA-KP-1-2021/1-000154 Iktatószám: VCA/132/2021 : 
                     Pályázott összeg 7.900. 462 Ft . Elutasításra került
Szentlőrinc Város Önkormányzat pályázat, vagy támogatás: (a beszámoló lezárásáig 2021-ben
                  eddig nem támogatta az önkormányzat a munkánkat anyagilag).
Tagdíjbevételek: tervezett: 92.000 Ft 
Lakossági adókból felajánlott 1 %: nem ismert összegű

Tervezett  és kiadásaink: 
HLP-288 forgalmi rendszámú gépjárműfecskendő éves biztosítási díja: 165.000 Ft
Műszaki vizsgáztatás költsége: kb. 70.000 Ft
HLP-288 forgalmi rendszámú gépjárműfecskendő munkavédelmi szemléje: kb 20.000 Ft
Kisgépek, sisakok időszakos biztonságtechnikai ellenőrzése: kb 45.000 Ft
Tűzoltó készülékek éves felülvizsgálata: kb 20.000 Ft
Üzemanyag költség gépjárműbe: kb 100.000 Ft
Gépjármű várható javítási költsége: kb 40.000 Ft
Gumiköpenyek cseréje: kb 210.000 Ft
Üzemanyag és kenőanyag kisgépekbe: kb 40.000 Ft

Egyesületünk tagjai önkéntes munkájukért díjazásban nem részesülnek, számukra személyi költség
nem számolható el.

10. Fejlesztési stratégia

A műszaki mentés eszköztárának kiválasztásakor új utat kell választanunk, mely figyelembe veszi a
korszerű  gépjármű  elemek  speciális  tulajdonságait  is.  A  jelenlegi  tűzoltói  beavatkozások
mutatószámainak elemzésekor egyértelmű, hogy az egyesületünknek most már a műszaki mentés
eszközeinek beszerzését kell célul kitűzni.
Fel kell készülni az extrém időjárási körülményeket követő műszaki mentésekre, beleértve a jármű
közlekedését  elősegítő  GPS-útvonaltervező  eszköz  beszerzését,  valamint  az  ideiglenes
helyreállításhoz  szükséges  eszközöket  (beülő  hevederek,  műszaki  mentő  kötelek,  kalapácsok,
bontőeszközök, fogók stb.).
Be kell tervezni a beavatkozó tűzoltóink biztonságát elősegítő eszközök és anyagok beszerzését.
Teljességgel  hiányoznak  jelenleg  a  beavatkozó  tűzoltók  bevetési  csizmái,  helyette  most
munkavédelmi  lábbeli  a  rendszeresített  védőeszköz.  Ez  bizonyos  esetekben  korlátozhatja  a
beavatkozó  tevékenységünket.

Az  új  szertár  és  a  szertárhoz  tartozó  helyiségek  felújítás  nélkül,  gyakorlatilag  üresen  kerültek
átadásra, ezért ezen épületrészek korszerűsítése több évre le fogja kötni (nagy valószínűséggel) a
működésre  fordítható  pályázati  erőforrásainkat,  miközben  az  alapító  okiratban  meghatározott
tűzoltási és kárelhárítási feladatainkat is el kell látni. (2021-ben pályázatot nyújtottunk be a szertár
közel 8 millió forint értékű felújítására, mely megalapozottsága ellenére sem került be a nyertesek
közé. Pályázati azonosító: VCA-KP-1-2021/1-000154 Városi Civil Alap keretében
című pályázati kiírására benyújtott pályázatunk  „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek 
támogatása” (2021.) elutasításra került. Az elutasítás indoka: A rendelkezésre álló szabad 
előirányzatra tekintettel, a forrás korlátossága miatt a pályázat nem támogatható.)



A BM  OKF   pályázati  támogatása keretén  belül  megkezdhettük  az  új  szertárunk  szükséges
fejlesztését, néhány irodabútort és raktári polcokat tudtunk beszerezni.
A régi  tűzoltószertárban  lévő  irodaszekrények  áthozatala  megtörtén  ugyan,  de  ezek  életkora  és
állapota  miatt  csak  ideiglenesen  lehet  számítani  rájuk.  A tűzoltóink  egyéni  védőruhájának  és
védőfelszereléseinek tárolása sem megoldott jelenleg, de a szigetvári mentőállomás kiselejtezett, de
használható szekrényeivel és egyéb tárolóival egy kis felújítás után - rövid távon most megoldást
találtunk.  
Beavatkozó tűzoltóink eddig nem rendelkeztek bevetési védőcsizmával, de most a 2021 évi BM
OKF Magyar Tűzoltó Szövetség  pályázatából ez a hiányosság megoldódik. 

11. Tisztújítás szükségessége
Egyesületünk  csak  abban  az  esetben  végezhet  szaktevékenységet  (tűzmegelőzést,  tűzoltást  és
műszaki mentést) , ha elnöke/parancsnoka rendelkezik a meghatározott szakmai végzettséggel. Ez
eleve meghatározza és leszűkíti a választhatósági kört. 
Az Alapszabályunk, melyet 2014-ben hagyott jóvá a Pécsi Törvényszék Civilszervezetek Kezelő
Irodája  60073/2014  számon  rögzíti,  hogy  „Az  Egyesület  ügyvezető szerve  a  3  tagú  elnökség,
amelynek tagjai egyben az Egyesület tagjai is. Az elnökség elnök/parancsnokból, és 2 elnökségi
tagból áll, akiket a közgyűlés egyszerű szótöbbséggel, nyílt szavazással határozatlan időre választ
meg.” 
Tekintettel arra, hogy a vezetőség 2021. augusztus 13-án benyújtotta lemondását az egyesületben
betöltött tisztségéről, így a legközelebbi közgyűlésen vezetőségi választást is kell tartanunk.
Ezt már azért is meg kell tennünk, mert a hatályos Polgári Törvénykönyv nem ismeri a határozatlan
időre történt tisztségviselő választás kategóriát.
Alapszabályunk 6.2. pontja szerint „  A közgyűlés hatáskörébe tartozik: a) az alapszabály 
módosítása; … c) a vezető tisztségviselő megválasztása,...;
A 6.3. pont szerint A közgyűlés akkor határozatképes, ha a szavazásra jogosult tagok 50 %-a + 1 fő
jelen van.
A határozatképtelenség miatt megismételt közgyűlés a megjelentek létszámától függetlenül akkor
határozatképes,  ha  azon  körülményre,  hogy  a  megismételt  gyűlés  a  megjelentek  számától
függetlenül határozatképes, már az eredeti meghívóban felhívták a figyelmet, valamint az ismételt
közgyűlés  időpontja  az  eredeti  közgyűléssel  együtt  kitűzésre  került,  és  az  eredeti  napirendi
kérdésekben, az eredeti napra és helyszínre történt a meghívás. A jogszabály előírásnak eleget téve
módosítottuk a meghívó határozatképtelenség esetére tervezett időpontot az első taggyűlést követő
(legalább) 3. napra szeptember 3.-ra.

A 2019-es taggyűlésünk után az új időpont meghatározására csak a járvány miatti  intézkedések
visszavonása után kerülhetett sor 2021-ben. 
Sajnos minden tagunk nem rendelkezik olyan számítástechnikai háttérrel, melynek megléte esetén a
taggyűlés  elektronikus  megtartása  is  szóba  kerülhetett  volna.  A tagság  tájékoztatását  részben
elektronikusan  és  részben  levél  formátumban  tesszük  meg,  a  beszámolóval  kapcsolatban  tett
észrevételeket  összegyűjtjük  melyek  a  következő  taggyűlésen  ismertetésre  és  ha  kell,
megtárgyalásra és szavazásra kerülnek. 
Egyesületünk  vezetőségi  tagjainak  újraválasztása  már  korábban  is  esedékes  lett  volna,  de  a
tűzoltásvezetői  tanfolyam  tartós  elmaradása  és  a  vírushelyzet  miatti  korlátozó  intézkedések
lehetetlenné tették az érdemi tisztségviselő választás megtartását.

Záró gondolatok 
A településünk ár-és  belvíz  által  sújtott  településnek minősül,  területén  fontos  vasúti  és  közúti
csomópont, nagy forgalmú közlekedési út és alsó küszöbértékű veszélyes üzem található. 
A vasúti és közúti járműforgalomban (melyek keresztül szelik a települést) jelentős mennyiségű  áru
mozgatása történik - beleértve  a LAFARGE Cement Magyarország Kft közeli gyára miatti kiemelt
nagyságú kamionforgalmat.  Ez tény magában hordozza a műszaki veszélyhelyzetek kialakulásának
lehetőségét és a lakosságvédelmi intézkedések meghozatalának szükségszerűségét is.



Bár csak 14 km.-re vagyunk a legközelebbi szigetvári tűzoltóságtól, az elmúlt években világossá
vált, hogy képesek vagyunk segíteni a tűzoltói beavatkozások során a hivatásos tűzoltóságnak. 
Egyesületünk tagjainak száma jelentősen nem növekedett, miközben a beavatkozásra jogosult tagi
létszám nőtt.

Egyesületünk társadalmi bázisra építi a tevékenységét, ezért a lakossággal történő kapcsolattartás
szükségessége  hosszabb távon elengedhetetlen.  A jelenlegi  "új"  szertár  felújítása  és  korszerűbb
körülmények kialakítása létfontosságú a további fejlődés szempontjából, ugyanakkor törekedünk a
tagjaink biztonságos munkavégzés feltételeinek megteremtésére is.

A szakmai beszámolóhoz kiegészítő anyagok is tartoznak, melyekre rákattintva tanulmányozható a
segédletként feltöltött dokumentáció.

Köszönöm érdeklődésüket.

Szentlőrinc, 2021. augusztus 
készítette:

Tóth György
          Szentlőrinci ÖTE 
          elnök/parancsnok


